>

2.3. PROBLEMLERI

2.3.1. Agagida verilen értiilerin, yanlarinda verilen kiimelerin acik oyt
sii

olup olmadlgml aragtirimiz.

) {(a~ a:+—) ce(0,1)} CR, §=(0,1)

b . —

1
Lot 2 )= 1
C) g(n 2) .7?,—2,3,4,...}, S = {En:1’2’3’}

d B 1
) [’2” :n=1,2,3.. } 5={E:n:3,4,5,...}
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2.3.2. Problem 1 deki
a
vardir? ¢ik ailelerin hanglslnln sonlu bir alt ortiisii

2.3.3.Asag 1 ki '
Asagidaki kiimelerin kompakt olup olmadigim aragtiriniz.

A = {zeR: 02<:c<1ve:crasyonel} B= {(z,y) eR?: 1<z <2}
C = {(z,y) e R*: zy > 1} N{(z,y): z? + 32 < 5}, |

2.3.4. Asagidaki kiimelerin hangileri kompakttir?

a) {(z,9):2*—y* <1}
) — el 1
b) {(z,y):y =sin 7 |zl <7}
e — o0
c) {(r,0):r=e"" 6> 0}, burada r ve # kutupsal koordinatlardir.

d) {(z,y):y=logz, 0 <z <1}

e) {(z,y):2%+y° <1}
f) {(z,y) : z rasyonel ve 0 < z < 1, |y| < 1}

2.3.5. S, R nin kapali ve simrh bir alt kiimesi olsun (S # &). 5§ C [a, D]

oldugunu farzedelim. a; = inf S ve by = sup S olsun. ag,b; € Svea < a1 <

b; < b oldugunu gosteriniz.
2.3.6. A= {-71; :n €N } nin kompakt olmadigini gosteriniz.
2.3.7. A={L:ne N} U {0} 1n kompakt oldugunu gosteriniz.
2.38. Rdez — zve K = {xk:keN}U{m} ise K nin kompakt

oldugunu gosteriniz.
2.3.9. A C R kompakt ve B C R kapali ise ANB nin kompakt oldugunu

gusteriniz.
2.3.10. A C R olsun. A nin iki acik ortiistinti belirtiniz.

2.3.11. A=[1,00) CRise

Ty = {(0,00)}, T ={(r—1,r—|—1):r€@,r>0},
Ty :{(n—l,n—{—l):neN},
srtiisii mudir? T2 ve Iy

ailelerinin her biri A nin bir or
srtiisiidiir? Bunlart her birinin sonlu alt ortiisi var midir?

— {(0,n) : n €N, n > 25}

hangi ortiilerin alt
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